Trzse7Az BHT  SEMLLAIRREHZES RS FAERKR(REEHEOFELROBEN—E) HBI- 4

SEFO0 ) FE R
BHREXEERASR

Bl BEEOLH BALOE Bl 2 BEEOLH R Bal s BEEOLH A Bl BEEOEH HERTH
¥§ EWBUEL BEy ”ﬁ ZEERES |z ¥§ ZHBHES sEm ¥§ ZEEHES sEM
[ N C 0 & B 51 176] 1 HOEo < # o 7,003 1 B K Fhoo 104 T X W 1f & 321
2 #* E FLBPE 18.908) 2 LWAYS L X E 50 2 AW b = b 33 2 w > n B A 6
3 B R L F B 10 3 " H# — 159. 254 3 FEEFES 11— 5 3 (5 S 10
4 N bH W i — 20.416) 4 A Lt E L B 975 4 EES R A 50.1720 4 X % h O F 23
5 JIIL A B F 86 5 NWgEE SR 852 5 H = M LV b 4
6 = B SHVAH 6 6 X B < ¥ 8 1,177 6 a1 Il [ 19
7 o W = A 5 20 7 B A TAhES 29 7 S & F 27
8 Bl HEEL 9 8 n D B OE 22 8 [ LAl 3
9 F 2 2z 17 9 EES H A F 878 9 % K = B 104. 952
10 = [ GRS 1 10 N bH W =hdDY 717. 5794
11 A Z 5 C 84 11 T F 1% 13. 929
12 X H h = Z 12 12 SEHD w2 259
13 T =] M E 472 13 = %5 W B 19
14 [ITE:S Z 5 L 58. 6710 14 VIRV TILTA 111
15 & B Y ) 35.8100 15 LELTE F A 68
16 OB & LAH 2,172.905
17 M & U F 36
18 S S 56
19 = Il = B Y 557
20 5 H n - 57
B B 901. 981 B B 9,302, 667] B =t 350. 124] = =t 360

—1—



Trzse7Az BHT  SEMLLAIRREHZES RS FAERKR(REEHEOFELROBEN—E) HBI- 4

SEFO0 ) FE R
BHREXEERASR

Bl s BEEOLH EEOR Bl s BEEOLH AEYOR Bel BEEOLH BERIE Bals BEEOEH AAR#ER
i AWEHEL sEM 22 AWEHEL sEM 22 EWENES sEH 22 EHBHER aEy
[ & 5 — 2 U 75 [ ] T < 64 [ T B Fabh= 339 1 I F & C = 01
2 B R K LDA 3 2 W H E B 49.333) 2 HEEE L&5T 103 2 N R 57
3 x 7= = 29 3 HEIN hDf=hH 17 3 HYDDH B 1,208 3 H 2 F 10
4 [T I+ A C 30. 857 4 A H H E Y 564. 756 4 #* E = & L 201. 090
5 3 # = 53 5 A H F30V0A 1,119 5 1~ L ZI3~0Y 3
6 H T E F 33.218] 6 B £5FIF 39 6 h = H H & 3
7 Z & S Vs 149 7 RO = b Y 6
5 X I 0705 36 s F R ZE R 2
9 X H NN 132 9 Ik VARPE 3
W] 2 7 €ALSS 127 Wl x B F 7 L 2
11 I % 2 h B 175 11 X F I+ A C 3.187
12 X # & L B 282. 173§ 12 SR 3 1
13 B Y 5L 78.591f 13 = 1+ B 3
14 E < K e 112.070§ 14 it B B 8
15 T M EhE 36 15 =—~t5 F @ 2
16 B B DIAHE 625. 6750 16 F E g % 6
17 B B ERS 473.318§ 17 ITES 5 F 66. 768|
18 I B F 362
W] = o F B % 5
20 F R * B 416. 986
21 2 f F X 1,591. 094}
22 B A 2 F 751.823
23 F £ H - N L 1,239
24 ET] ot 228
25 ERES Lw>5L 1,596
26 w H & L b 1,570. 739
27 ¥ B LLhE 7
28 Hh N = B 95
29 hHiztg~R E X 153. 106
B B 174.075] B B 130. 333] B =t 13,619, 331 = =t 770, 045)

—2—



Trzse7Az BHT  SEMLLAIRREHZES RS FAERKR(REEHEOFELROBEN—E) KB4

SEFO0 ) FE R
BHREXEERASR

Bl o HESOEH N Bl BESOLH om0 Bl HESOEH AAMHOR Bl BASOETH sEERE
G)—=VRTx iy
i ABEHES BEN - BUBTES BEN 22 AWBWES sEM 22 AWBWES sEN
7 %ﬁ il &=
[ = B ARLT 77 [ T < 5 = & [ 1 L R T 433 T A 44
2 EES AR 43 2 ' & N 5 Ly Z 14 2 LA B OE 180 2 kv < 50
3 foE P50555 86 3 H A EE) 7 3 = H F 3 & 6 3 W X b — Bj 11
4 TS N Oz 8,171.712f 4 X % - 0B 2 4 T h=F RN 693
5 TS v A5 L 71.8250 5 LESE 2 B & 0 5 7 B SRS 5
6 ) = 1 28 6 A Pp505 3.182) 6 g LLHE 30. 169,
7 o = v T = 2 7 E F W Z 2 7 H I THUE 13
8 W = R 2 8 A H # D Z 11 8 A IR & B 23
9 = 15 I 2 9 = = ElED 199.781] 9 a A H — B 6
10 % H R 0 10 3 Z D N R 15
11 S S 0 11 = & DAV 3
12 R 2,047 7| Bts B A B 5
13 EE iz 3 13 ] H F 13
14 [ % 3 14 JIl O v A5 L 11
15 ElE 5 B 1 15 * < * B 12.013
6] mE® K& 7 6 UGBS WK 3
17 A % B 0 17 % H £ 5 F 11
18 & & B’ — B 5
19 = H = &k CZ 6
20 T 5
2 I ® 0557 T8
22 = W L LD 2
23 t B E & 2
24 2~ Ly SHT=H 5
% % E B ® 2
26 B W ELPT 3
27 S ZoWs 8
28 B AP 7
29 ES=] TAWLE 7
30 I = W 48
B B 8, 494, 584] B B 249.963] B =t 1,602, 182] = =t 105

—3—



